

---

## **В Иркутском кадетском корпусе им. П.А. Скороходова прозвенел последний звонок**

25 мая в подшефном Следственном управлению Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Иркутском кадетском корпусе имени П.А. Скороходова для выпускников 9-х и 11-х классов прозвенел последний звонок.

Торжественное мероприятие проходило на плацу корпуса, где разместились приглашенные гости, родители выпускников, воспитатели и учителя.

Со словами напутствия выступил заместитель руководителя регионального управления СКР подполковник юстиции Евгений Касьянников, отметив, что двери Следственного управления открыты для ребят, кто захочет связать свою судьбу со службой в Следственном комитете Российской Федерации. Также в торжественной обстановке Евгений Касьянников вручил сертификат на поездку во Всероссийский детский центр «Океан» победителю конкурса на участие в тематической дополнительной общеразвивающей программе «Юный следователь» кадету Саьдиеву Кирумудину. Следственный комитет Российской Федерации ежегодно проводит данный конкурс с целью популяризации профессии следователя и организации профориентационной работы с детьми и подростками.

В завершение торжественного мероприятия для 36 выпускников Иркутского кадетского корпуса имени П.А. Скороходова прозвенел последний звонок, после чего состоялся праздничный концерт, подготовленный кадетами и преподавателями.

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области от всей души поздравляют выпускников с окончанием учёбы и желают успехов на интересном жизненном пути!

## **Изображения**



27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1358464>